



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行“复兴壹号”“党(团)建圈”

党团生活的“朋友圈”

本报讯(通讯员魏柯)“线上‘朋友圈’如今是大众记录生活、分享生活的一个重要渠道,党(团)建工作的开展同样需要记录和宣传。中国银行‘复兴壹号’‘党(团)建圈’为党员、党务工作者、团员、团务工作者搭建了一个党团生活的‘朋友圈’。”日前,我市某公司党务工作人员小王向同事分享“复兴壹号”“党(团)建圈”时说道。

“复兴壹号”智慧党建平台是中国银行在移动互联网、云计算、大数据为代表的网络信息技术快速发展的形势下,紧密结合

工作实际,不断创新党建工作理念、方法和手段,面向全国各地党团组织推出的一款数字化公益平台。该平台具有党组织管理、党员教育管理、党组织生活管理、党费管理、文化建设、共青团和青年工作等多种功能模块。其中,“党(团)建圈”用于党(团)建工作的记录和宣传。当下,随着中国银行的推广建设,中国银行“复兴壹号”“党(团)建圈”的受众者众多。

一样的党(团)建内容,不一样的展现方式。广泛的使用群体、较高的使用频率,丰富了

“复兴壹号”“党(团)建圈”的内容。“党(团)建圈”的标签分类涵盖了主题教育、党(团)员大会、党(团)课学习等多种传统党团生活形式,各支部针对相同内容的不同开展方式,为其他支部党团生活的开展提供了更多的参考。如“党建圈”中“每周主题”廉洁教育活动,“团建圈”中金融知识宣讲、“亲”“清”故事分享等。党组织每开展一次活动,参与活动的党员都能以图文、音视频等形式分享到线上,同时,转发、评论、收藏等功能均可实现,党员交流党建工

作经验更加直接、便捷,与此同时,党组织更有活力,党内制度落实情况“一目了然”。如今,越来越多的党团生活方式被展示、被学习,党团工作、党团生活既“内化于心”,又“外化于行”。

中国银行“复兴壹号”除了“党(团)建圈”外,还有更多有趣的互动。今年,“复兴壹号”平台开展了“学思想强党性共奋斗”知识挑战赛,将党建知识融入知识竞答,党员可以通过此种方式对自身党建知识进行查漏补缺。同时,通过线上比赛,党员们以赛增能,树立先进,充分调动了学习积极性。日常活动中,“每周一测”小知识点测试,每月一次的3-5分钟“党团热点”等重点党团工作学习,将党团知识分散到日常,通过利用碎片化时间进行学习,达到润物细无声的学习目的。

“中国银行‘复兴壹号’将继续以‘互联网+’赋能基层党建,全面提高管党治党科学化水平,推进平台党建工作智能化、信息化,全面提升党员管理、党务工作效率和质量。”中国银行许昌分行相关工作人员表示。

许都农商银行与五女店镇政府签署战略合作协议 预授信3.5亿元,助力城乡融合共同富裕

本报讯(记者董蕊李晓罗肇 通讯员禄昱曦)“许都农商银行为我们村预授信1000万元,我们这些想扩大经营的农户可以随用随贷,实在太方便了。”11月23日,五女店镇村民赵保献乐呵呵地说。当天上午,许都农商银行与建安区五女店镇政府举行战略合作框架协议签约仪式,为五女店镇每个行政村预授信1000万元,共计3.5亿元,以推动城乡融合共同富裕先行试验区高质量建设。

据了解,本次签约活动是贯彻落实《许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区实施方案》要求的重要举措。通过“党建共创、

普惠金融·助力城乡融合共同富裕”活动平台,许都农商银行与五女店镇将共同开展党建研究活动,通过资源共享,实现优势互补,综合采取结对共建、产业支持、优化服务等措施共创党建联盟,服务民生,服务群众,形成共同关心和积极参与党组织建设的良好氛围。同时,许都农商银行在五女店镇每个行政村预授信1000万元,共计3.5亿元,用于先行试验区建设。许都农商银行将选派优秀客户经理担任金融服务联络员,对接辖区所有行政村开展“党建+金融”整村授信活动,宣传金融知识、定制金融服务

方案,让金融扶持政策和涉农金融产品能够进村入户,为各行政村提供更优质、更便捷的金融服务。

仪式上,建安区政府相关负责人充分肯定许都农商银行为支持地方经济发展、服务乡村振兴、助力城乡融合共同富裕所做的工作。许都农商银行董事长王春占表示,该行将紧密结合城乡融合共同富裕先行试验区示范片的发展现状、产业结构和农户需求,后续如有资金缺口,将根据实际情况增加授信,切实为辖区内农户提供在家门口就能用得到的“金融活水”。

本次签约活动的成功举办,标志

着许都农商银行与五女店镇“党建+金融”工作迈上新台阶,为经济高质量发展、加快推动共同富裕建设注入了新的活力。下一步,许都农商银行与五女店镇政府将密切配合,加强沟通协同,做好金融服务的宣传引导,用好用活许都农商银行各项普惠金融政策,通过改善农村环境,提升农民收入,为建设美丽乡村、幸福家园作出新的更大贡献。



银行风采

本报讯(通讯员宋永锋)“今天,我通过‘建易贷’买了辆电动汽车,上下班及接送孩子不用再顶着寒风了。”近日,王女士对建行许昌分行的服务赞不绝口。前不久,建行许昌分行工作人员来王女士单位进行“建易贷”产品宣传时,王女士发现她有30多万元的信用贷款额度。“服务好,贷款利率低,解了我的燃眉之急!”王女士说。

和王女士类似,小张也是建行“建易贷”的受益者。今年8月份,小张准备结婚用的房子交房后,装修花去了他几乎所有的积蓄,可置办家具、家电及婚礼事宜等需要花钱的地方还有很多。在朋友的介绍下,小张在建行许昌分行工作人员的指导下,申请了15万元的信用贷款,一年内随借随还,按日计息。“每月工资省出来一部分可以随时提前部分还款,用起来真方便、快捷。”小张说。

据悉,建行“建易贷”目前主要面向目标优质单位入职一年以上的职工,依据职工公积金缴存情况给予贷款授信,授信额度最高100万元,期限最长至5年,当前贷款年化利率优惠3.4%起,有随借随还、长期随借随还按年结清、按月等额本息等多种还款方式,客户携带身份证及相关工作证明通过支行客户经理进行贷款申请,实时显示贷款预估额度,审批通过后可在手机银行进行贷款的签约、支用与还款。

建行许昌分行表示,推广建行“建易贷”,是积极推动扩内需、促消费,助力消费惠民、便民的一个缩影。下一步,建行许昌分行将聚焦服务消费转型升级和人民对美好生活的期盼,深耕消费信贷市场,持续推动产品创新与消费场景的深度融合,提振居民消费信心,助推消费活力释放,为许昌经济发展贡献金融力量。

工商银行长葛支行

开展“兴农万里行”活动

本报讯(通讯员朱旭明)为深化实施城乡联动发展战略,持续扩大金融服务覆盖面,提升金融服务满意度,日前,工商银行长葛支行以“兴农万里行”为主题,开展普惠金融服务,着力宣传“种植e贷”特色融资产品,拓展客户群体,为助力乡村振兴发展夯实基础。

“种植e贷”是该支行根据涉农企业及农户的种植规模,结合不同农作物生长周期内各环节的资金需求设计的专属融资产品。目前,该支行根据各区域种植特点将小麦、玉米等主要农作物纳入“种植e贷”体系,提升涉农企业融资体

验。在活动中,该支行重点对长葛市种业龙头企业、各经济合作社、家庭农场、个人农户等展开走访调研,并了解种植规模、作物周期、销售收入等情况,以及农户融资和金融服务需求,着力宣传特色融资产品“种植e贷”,解决涉农企业、农户融资困难问题。截至目前,该支行向23户投放涉农贷款878万元,满足了农户资金需求。

该支行还联动相关部门及商会、协会等机构,走进辖区千强镇、一村一品示范村和现代农业产业园,开展现场营销推介活动,进一步提升金融服务的知名度。

鄢陵县税务局

“帮”出速度 “助”出满意 展现花都税务新“枫”尚

本报讯(记者董蕊通讯员郭建峰李铁军)“税务部门急百姓之所急,及时帮我解决了办理退休手续的急难问题。我打心底向你们表示感谢!”11月24日,家在新乡市获嘉县的郭先生将一封感谢信送到鄢陵县税务局柏梁税务分局局长谢根领的手中,以此感谢税务人员及时帮他解决办理社保费补缴难题,让他顺利办理了退休手续。感谢信中,字里行间洋溢着郭先生对税务人员热心服务、贴心服务的感激之情。

今年以来,鄢陵县税务局在6个基层税务分局深入开展了“枫桥式”税务分局创建工作,在持续丰富和发展新时代“枫桥经验”方面不断探索,以“赓续蜡梅精神、建设枫桥税务、服务经济发展”为出发点,与优化税收

营商环境、便民办税春风行动等重点工作相结合,切实把纳税人、缴费人的急难问题处理在基层,诉求解决在基层,矛盾化解在基层,彻底打通了服务纳税人、缴费人的“最后一公里”,让办税缴费服务工作更有深度、更有温度。

截至目前,该局调解处理各类涉税涉费纠纷35件次,办结率100%。在今后的工作中,该局将继续深化新时代“枫桥式”税务分局建设,把坚持和发展新时代“枫桥经验”与推进基层税收工作相结合,不断丰富新时代“枫桥经验”实践样本,不断为“枫桥经验”注入“税动能”,倾力打造独具特色的“花都枫桥”税务品牌,展现新时代“花都”鄢陵税务新“枫”尚。



日前,许昌市审计局组织志愿服务队来到帮扶点新兴街道办事处运粮社区,开展清洁家园服务活动。

活动现场,志愿者们在帮扶点房管局家属院,重点对院内小广告、乱停乱放等问题进行了清理整治,打扫楼道和院内地面卫生,清理落叶、烟头等地面杂物,使小区的整体环境卫生有了较大改善。

李晓燕摄



连日来,许昌市审计局志愿者们向社区沿街商户和居民发放“消防安全常识”宣传页,讲解日常生活中的消防安全注意事项、防火灭火知识及火灾逃生自救常识,引导居民增强消防安全意识,提升火灾防控和逃生自救能力,保护生命财产安全。 李晓燕摄

襄城县审计局

多措并举开展高标准农田审计

本报讯(通讯员张军民司梦迪)近期,襄城县审计局赴夏邑县审计组多措并举开展高标准农田建设审计调查,守牢耕地保护红线和粮食安全底线。 强化研究型审计。该局审计人员深入田间地头、泵头沟渠,通过查阅资料、实地调查、开展座谈等

方式,紧紧围绕“政策、工程、资金、管护”4条主线,对夏邑县高标准农田建设情况进行全面深入“体检”,重点揭示农田建设中存在的不足以及破坏耕地情况,推动高标准农田项目规范管理、发挥效益。 加强大数据运用。在核查工程

资料过程中,该局审计组运用大数据比对工程段落的中标单位、项目负责人、合同等信息,对每个项目中标单位进行资质核查,揭示招投标中存在的违规问题。

实地核查筛选疑点。该局审计人员实地核实农田挖坑取土疑点,并构建实时立体全景影像,将地理

信息现状图与高标准农田图进行比对、叠加分析,快速找到问题,提高审计工作的精准度。



审计之窗

声明

●禹州市张得镇山曹村股份经济合作社的农村集体经济组织登记

证正本(统一社会信用代码:N2411081MF1823476N)丢失,声明作废。 ●禹州市张得镇新贺庄村股份

经济合作社的农村集体经济组织登记证正本(统一社会信用代码:N2411081MF1815177F)丢失,声明作废。

●苗彬彬遗失许昌市鼎鑫房地产开发有限公司开具的增值税普通发票,发票代码041001900105,发票号码33112664,金额334173元,声明作废。

注:本版声明、公告均属广告。